Hed (OHS)
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no
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fir
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A =0t

2018

(V,): 315/3.15=100[¢]

: 315kg
1,000 % 0.05 = 501[¢]

(a):

180[kg]

(w):

0.00315[g/mm?] = 3.15[g/cm?]
5(%)

=1 sl
= -
. T

1. @

1,000 — (100 + 180+ 50)= 670[¢]

o84

el

A2l

i

200[kN - m]

300 [mm]
1,200 X< 0.25

6[kN/m]

500

200[kN - m/]
8

600
X
600 +400
4[kN/m]
_ 10x20°

202

4%20°
8

— Pe

d
81,200 0.25
wkL?
8
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Y
600+ £,
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/
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w—u=10—06
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’
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T
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O AztelM = dA A4 AFfdEdE M, S vt 22 &2 Eulsto]of gt

BAFRRUE M~ 0.65 1,
AAFIENE M * 0.35 M,

M, =0.65 M, = 0.65 < 300 = 195[kN - m]

7. Od
1) 4, 24
_ u_¢l/(: - A’ufytd) =1 (V;l_(bl/()s
. iﬁl{(— 3 )g HHLV;(_ S jolmR 4, o7 oltt.

2) v, 24

LoV 2 VimoV. 2
. i&VS‘(ZT)g 41/0(:5\/Ebwd)<>]zi — = §¢Ebwd01n}_

8. O
P L
7><7
poM, _2 3d_PL
TV a2 b
12
PL _ 100 0.6 )
o f, == = 7,500[kN/m?] = 7,500 [kPa] = 7.5[MPa
= T i x 00? [kN/m?] [kPa] =7.5[MPa]
9. @¥
coo AT A (40501500300 _ o0
T 085/, b 0.85 > 30 200
10. @9

DO FE A Wi Ao E: Agve] $EI sudd Rue s ARV,
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11. @9

e/ = 0003 =999 0,003 = 0.002
s c 150

12. @4

e =3 5 =2,000[mm]
L. 2,000
A =5 2
13. @H
@ thEdre 4

Holgol A F rhrdee A duAY gHolee ¥ £ gk

14. A99=CtgEd O9)

AR S ECI R

P, 1,000 1 )
T 9T T4 T 2,000 2,000 4,000 [kN/mm?]

c Ao e WA=[9L—(z+15d)(y+1.5d)]

= [2,0002 — (550 + 1.5 % 450)2] = 2,500,000 [mm?]

1
= 2,500,000 = 625 kN
“ 4,000 [kN]
2o\
2l - 7|5 FHELOIM AN V, S AME dolls 2t 7ISTOIM 0.5 Lol x5t
L S5z siEol FES TAIY 4 Ut JIRE-JIS MERel S0 TSN

0.75d Lol Mistel= S22 X[EHH9| Fefs FAIE 4 UL

P, 1,000 1 )
=A™ 2.000% 2,000 4,000 KN/mm’]

A
o Maodo| HA=[SL—(z+d)(y+d)]
= [2,000% — (550 +450)?] = 3,000,000 [mm?]

1

=——X ,000 =
V., 4,000 3,000,000 = 750 [k N]

(F9) 2 EME SXELILCH Not2 228t (http://www.zianedu.com/)
0ISt8l (FI2IRE EHART: IS ME SN “OIStCIE=Z” HAM 5 FI=I})



2018E =D& 958 ES4 HE(IOHE)

15. @9

o w=1.25w,,+1.80w;; =1.25x8+1.80 < 20 =46 [kN -m]
L 46x§’

= A0XE 360 kN -m]
8 8

16. @¥

£,
* %ﬂﬂi?}_7]—i—oﬂ Q]éH Ed = ¢tF;lt:¢t,Asf ,1/01“1_:1‘E Ast = d)./f. O]E]—
tJy

« F,, =P, xcot45° =680 1=680[kN]

(680 10%)

. _ _ ,
“Astmin = g5 400~ 2000 [mm’]

17. @4

pa 'ps ‘ps

«Af,=E, xe=E x(%xwﬂ)

4
20 %< 10°

:(200x103)><( xz):80[MPa]

oA BB Fel Aste A AsAze] £ N thew 2}

o174
N= VVZO o gon C W= M ST (R R EE7e] E(m)
P
. W=z te] o8 A AR E(m)
G Nol 1olu W.7t 60mol el Agol= AstARe] F(N)E 2% @t
WC 9
"=y Tyl
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19. @4
« A=0.36x1=0.36[m?]

2 0.36x12
. = %: %: 0.06[m3]

p Pe, M P Pe, M

IRA S I ey A e R

. _ 3,600 3,600x0.3 3,000
IR 036 0.06 0.06

=10,000 — 18,000+ 50,000

=42,000[kN/m?] = 42[MPa]

20. @%
«b=0b,+b,—t=100+100—10=190[mm]
cg=¢g,+9,—t=60+60—10=110[mm]

«b,, =b—d=190—25=165[mm]

2 2
o P _ 44 _
b, =b—2d+ ig 190 =225+ === 144.4[mm]
* b, = [bus by . =144.4[mm]
SA, =b, Xt =144.4 %10 = 1,444 [mm?]
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